Bilješke uz godišnje financijske izvještaje
za razdoblje 01.01. – 31.12.2024. godine


OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC
Školska 4
42205 Vidovec
OIB: 82627473367
Šifra djelatnosti: 8520,  RKP: 14111

Obrazac PR-RAS
PRIHODI
Račun iz računskog plana 636
Prihodi na računskom planu, primljeni od Ministarstva znanosti i obrazovanja, namijenjeni su za nabavu udžbenika i knjiga za školsku knjižnicu, uključujući lektire kao i sredstva za plaće zaposlenih koje su u 2024 rasle zbog povećanja osnovice i koeficijenata. U usporedbi s prošlim izvještajnim razdobljem, doznačena sredstva na ovom cto su u blagom porastu.
Račun iz računskog plana 639
Prihodi u ovom izvještajnom razdoblju su veći u odnosu na prihode prethodne godine. 
[bookmark: _Hlk188856982][bookmark: _Hlk188856910]Do kraja školske godine (lipanj 2024.), plaću za asistenta u nastavi osigurava Varaždinska županija, a sredstva se knjiže na konto 671. Od početka nove školske godine, u rujnu 2024., trošak rada asistenta u nastavi osigurava se  iz sredstava EU projekta i knjižena su na kontu 639. Do povećanja prihoda došlo je iz radi povećanja broja asistenata u nastavi ( 6 asistenata).
Sredstva evidentirana na cto 639 u iznosu od 20.014,45 eura primljena su od Županije za financiranje pomoćnika u nastavi i utrošena su u cijelosti.   
Račun iz računskog plana 652
U ovom izvještajnom razdoblju, prihodi su bili manji u odnosu na prethodnu godinu. 
Tijekom prethodne godine, na kontu 6526 knjiženi su prihodi od učenika koji su koristili usluge produženog boravka, kao i uplate učenika za topli obrok u školskoj kuhinji. Međutim, od početka 2024. godine, učenici više ne plaćaju za topli obrok. Ovaj trošak sada u potpunosti financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a sredstva se knjiže na konto 636. U ovom izvještajnom razdoblju, na računu 636 evidentirano je povećanje prihoda zbog ovog financiranja.
Račun iz računskog plana 671
U ovom izvještajnom razdoblju, prihodi od nadležnog proračuna su bili manji u odnosu na prethodnu godinu. Ovo smanjenje u odnosu na 2023.g. nastalo je jer su se  u protekloj godini radile  dodatne radnje na sportskoj dvorani a ove godine takvih investicija nije bilo.
RASHODI
Račun iz računskog plana 311 i 312
Tokom 2024.god došlo je do većeg povećanja na ova dva cto-a jer je tokom godine došlo do povećanja koeficijenata i osnovice za obračun plaće. 
Račun iz računskog plana 321
U tekućem izvještajnom razdoblju, nije zabilježen je porast na ovoj poziciji . Troškovi su isti kao i 2023.g.
Račun iz računskog plana 322
Rashodi za nabavu namirnica toplog obroka u školskoj kuhinji nisu se povećavali u odnosu na prethodno razdoblje koje troškove pokriva Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
Račun iz računskog plana 323
U ovom izvještajnom razdoblju došlo je do povećanja na 3231 u odnosu na proteklo razdoblje radi organizacije izleta i terenske nastave zatim na 3236 rasi sistematskog pregleda djelatnika i na 3237 radi izrade  idejnog rješenja i projektne dokumentacije za  dogradnju školske sportske dvorane u područnoj školi.
Račun iz računskog plana 329
U tekućem izvještajnom razdoblju zabilježeni su veći rashodi. Promjena se odnosi na povećanje naknada za slivne vode kao i određene usluge fine, zatim dodatne usluge na određenim dodatnim radovima popravka instalirane opreme u PŠ Nedeljanec  kao i nabavka sjedalica za sve učenike od strane općine.
Račun iz računskog plana 422
U ovom izvještajnom razdoblju, rashodi po odgovarajućim kontima su manji u usporedbi s prošlom godinom.  Nabava nefinancijske imovine u ovoj tekućoj godini bila je manja  u odnosu na prethodnu godinu zbog nedostatka sredstava. 

Obrazac  P-VRIO
Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, izvršen je prijenos vlasništva imovine koja se prethodno vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja. Donirane su knjige  od osnivača Varaždinske županije te se povećala imovina školske knjižnice. 

Obrazac OBVEZE
Ukupno dospjele obveze su 156.895,22 eura. Obveze na cto 239 su bolovanja preko 42 dana koja se refundiraju putem Ministarstva prosvjete i sporta i HZZO-a a nisu još provedena.
Obveze za materijalne rashode  na cto 232 u iznosu od 5.401,29 eura odnosi se na račune koji su prispjeli nakon 31.12.2024. i nisu bili u mogućnosti podmireni do roka. Računi su već uredno podmireni nakon 01.01.2025.g. Iznos na poziciji nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja sastoji se od računa za materijalne troškove kao i isplata plaća za prosinac 2024.god.

Obrazac BILANCA
Račun iz računskog plana 0221  9112
Na kraju 2024.g. stanje na ova dva konta znatno se povećala radi prijenosa vlasništva Carnet opreme. 
Račun iz računskog plana 12911, 23958
Na dan 31. prosinca tekuće godine, obveze vezane za bolovanja preko 42 dana znatno su se smanjile u odnosu na 2023.g. HZZO je refundirao sredstva Ministarstvu znanosti i obrazovanja za cijelu 2023. i do 11. mjeseca 2024. godine. 
U  izvještajnom razdoblja 01.01.-31.12.2024.godine.ostvaren je manjak prihoda od 8.172,59 eura.


Obrazloženje manjka tekuće godine:
Ostvaren je manjak prihoda za plaću Asistenta u nastavi za prosinac 2024. godine. Planirano je da će novčana sredstva biti doznačena  početkom siječnja 2025. godine.
Postoji manjak prihoda za plaćanje računa za mjesec prosinac, čije je dospijeće plaćanja u siječnju 2025. godine. Varaždinska županija će  potrebna financijska sredstva doznačiti   u siječnju 2025.
Ostvaren je manjak prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaćanje računa za namirnice potrebne za pripremu toplog obroka u školskoj kuhinji. Očekuje se da će Ministarstvo doznačiti financijska sredstva u prvom kvartalu  2025. godine.
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Vidovec, 31.01.2025.             Mira Bočkaj                                             Predrag Mašić











